
総務委員会会議録 

 

１  期    日      令和４年８月３１日（水） 

 

２  会    場      全員協議会室 

 

３  開会時刻      午前１０時４８分          

                                        

４  閉会時刻   午前１０時５８分 

 

５  出席者      委 員 長  寺田幸弘    副委員長  藤澤恭子 

                 委  員   松本 均      委  員   草賀章吉 

                 委  員   山本行男      委  員   鈴木久裕 

         委  員  鷲山記世 
                   

当局側出席者 総務部長、企画政策部長、都市建設部長、監査委員事務

局長、議会事務局長、所管課長 

           事務局出席者 議事調査係 山崎貴哉 

 

６  審査事項   

 

  議案第１０５号 千浜地区盛土２工区工事請負契約の締結について 

 

 

７  会議の概要   別紙資料のとおり 

 

     以上のとおり、報告いたします。 

 

                                                   令和４年８月３１日 

 

 市議会議長  松本 均 様 

 

                                            総務委員長 寺田幸弘 
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議 事 

午前１０時４８分 開議 

○委員長（寺田幸弘） ただいまから総務委員会を開会いたします。 

 定例会におきまして当委員会に付託されました議案は、議案第 105号 千浜地区盛土 2工区工事

請負契約の締結についてであります。よろしく御審査をお願いいたします。 

 それでは、諸般の報告として 2点申し上げます。 

 はじめに、発言の際には挙手の上、委員長から許可を得てから、必ず自席のマイクのスイッチを

入れてから発言するようお願いします。 

 次に、質疑においては、説明を求める場合、まずは議案のページを示し、疑問点を明瞭に発言す

ることとし、答弁も簡潔に分かりやすくお願いし、一問一答方式でお願いします。 

 それでは、審査に入ります。 

 議案第 105号 千浜地区盛土 2工区工事請負契約の締結についてを議題といたします。 

 それでは、行政課から説明をお願いします。 

 熊切行政課長。 

○委員長（寺田幸弘） 説明ありがとうございました。 

 ただいまの行政課の説明に対する質疑をお願いします。 

 質疑はありませんか。 

 鈴木委員。 

○委員（鈴木久裕）  5者について教えてください。 

○委員長（寺田幸弘） 熊切行政課長。 

○行政課長（熊切紀和） 落札しました 1者目が若杉・戸塚特定建設工事共同企業体、次点が大浜

中村・東豊特定建設工事共同企業体、 3者目が榑林・金原特定建設工事共同企業体、 4者目が藤

本・川島特定建設工事共同企業体、 5者目が松下・掛土特定建設工事共同企業体であります。 

○委員長（寺田幸弘） ありがとうございました。 

 そのほか質問、質疑ございますでしょうか。 

 鈴木委員。 

○委員（鈴木久裕） 土量 8万 6,800立米ということですけれども、こういう盛土工事の場合の設

計の考え方、どういうふうな考え方の積算か教えていただけますか。どういうファクターを盛り込

む、そういうことについて。 

○委員長（寺田幸弘） それでは、お願いします。 
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○都市建設部長（松永努） 土量の拾い方と、計算の仕方ということだと思いますけれども、工事

の設計では、測点というのが設定されます。これは、大体20メートルピッチくらいで設定されます。

この各測点の横断面を作りまして、必要な土量を面積で計算して、あとは延長をかけて土量計算す

るという計算方法になっております。設計上の手法でございますけれども、そのような答えでよろ

しいでしょうか。 

○委員長（寺田幸弘） 鈴木委員。 

○委員（鈴木久裕） 少し説明を受けたときに、土の供給先はもう決まっていると。実際契約して

業者さん、現場への土の搬入はどこからどんな形で搬入していくのですか、誰が搬入していくのか。 

○委員長（寺田幸弘） お願いします。 

 熊切行政課長。 

○行政課長（熊切紀和） 土の搬入元、土ですが、県の河川工事の原野谷川、まず 1つですね。原

野谷中の南側付近と袋井土木事務所の北側付近からと、あと太田川、国道１号線の南側付近、あと

県の河川工事の小藪川がありまして、袋井市の山梨のイオン袋井店西側付近から、最後に菊川、 1

級河川の菊川ですけれども、掛川市中の積水ハウスの静岡工場の東側付近から土を持ってくるとい

うことです。 

○委員長（寺田幸弘） 鈴木委員。 

○委員（鈴木久裕） それで、土代そのものはただということで、運搬費をこちらが持つというで

すか。 

○委員長（寺田幸弘） お願いします。 

○行政課契約検査室長(宮崎行博） 運搬費も相手持ちで、現場に搬入してもらいます。 

○委員長（寺田幸弘） 鈴木委員。 

○委員（鈴木久裕） 素人感覚でいうと盛るだけでこんなにお金がかかるのかと思ったり、高いか

ななんて思ったんだけれども、通常の積算からすると、当然の積算をしているというですね。 

○委員長（寺田幸弘） そのほか質疑はありませんか。 

○委員（鈴木久裕） 今の回答を一応もらっていいですか。 

○委員長（寺田幸弘） 回答ですか、高いじゃないかということで。 

○委員（鈴木久裕） いや、通常の積算をしているんですねという。 

○委員長（寺田幸弘） 分かりました。 

 お願いします。 

○行政課長（熊切紀和） 通常どおりの積算した結果です。 
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○委員長（寺田幸弘） よろしいでしょうか。 

○委員（鈴木久裕） はい。 

○委員長（寺田幸弘） そのほか質疑はありませんか。 

〔「ありません」との声あり〕 

○委員長（寺田幸弘） それでは、質疑を終結いたします。 

 それでは、委員間討議をお願いします。 

 意見のある方はお願いします。 

〔「ありません」との声あり〕 

○委員長（寺田幸弘） 以上で討議を終了します。 

 以上で委員間討議を終結し、討論に入ります。 

 討論はありませんか。 

〔「ありません」との声あり〕 

○委員長（寺田幸弘） 以上で討論を終わります。 

 それでは、採決に入ります。 

 議案第 105号 千浜地区盛土 2工区工事請負契約の締結について原案のとおり可決することに賛

成の方の挙手をお願いします。 

〔賛成者挙手〕 

○委員長（寺田幸弘） ありがとうございました。 

 当委員会に付託されました議案第 105号については全会一致にて原案のとおり可決すべきものと

決定しました。 

 以上で総務委員会に付託されました議案の審査は終了しました。 

 その他、皆様から何かございますでしょうか。 

〔「ありません」との声あり〕 

○委員長（寺田幸弘） 以上で総務委員会を終了いたします。 

 御苦労さまでした。 

 

午前１０時５８分 散会 

 


